

高栏港区在平沙举办文艺晚会

丰富人民群众文化生活



高栏港区举办庆国庆文艺晚会在平沙镇美平广场举行。本报记者 张洲 通讯员 李芳芳 摄

本报讯(记者康振华)日前,平沙镇美平广场人头攒动,欢声笑语,由高栏港区管委会主办的“情满高栏 幸福相伴”庆国庆文艺晚会在此举行。来自市、区的优秀文艺工作者欢聚一堂,为近2000名观众及高栏港区消防大队官兵送上一场异彩纷呈的视听盛宴。

本次晚会以“活力、幸福、

美丽、和谐”为创作主轴,突显港区人不忘初心、砥砺前行、奋发图强的精神风貌,展现港区海纳百川、南北文化、古今中外文化艺术共融共荣的博大胸怀。通过舞蹈、歌曲联唱、快板、相声、粤剧、马头琴、杂技、沙画及炫幻视觉艺术等表演形式,将晚会一次又一次推向高潮,让观众大饱眼福,更展示了

独具港区特色的传统文化和先进文化成果。

“这次晚会表演不仅特别精彩,而且紧扣时代脉搏,贴近港区生活,让我们感觉特别亲切。”现场一名观众对记者说。据了解,高栏港区不仅经济发展成绩可喜,群众文化活动也热火朝天,提升了辖区居民和外来务工人员的文化获得感。

文艺送下乡 廉政进社区

本报讯(记者康振华 通讯员黄惠玲)“党的六大纪律包括哪些?‘四风’问题严重损害了党在人民群众心目中的形象,那么‘四风’是指什么?”……9月26日晚,在欢快的歌舞声中,一场严肃的廉政知识问答穿插着进行。当晚,一场以廉政为主题的文艺晚会在前锋社区7队文体广场举行。

为进一步繁荣发展居民文艺,丰富社区居民群众的精神文化生活,营造廉洁、文明、和谐的社区氛围,平沙镇纪律检查委员会、平沙镇文化服务中心主办了此次晚会。

台上载歌载舞,台下欢声笑语,活动在舞蹈《紫竹调》中拉开了序幕,欢快喜庆的舞蹈和配乐瞬间把现场的气氛点燃。本场晚会演出节目新颖、形式多样,舞蹈、乐器演奏、养生操、表演唱等节目精彩纷呈,一个又一个精彩的节目赢得了在场观众们的阵阵



9月26日晚,一场以廉政为主题的文艺晚会在前锋社区7队文体广场举行。本报记者 张洲 通讯员 陈汉良 摄

掌声,节目中间穿插的观众问答互动环节更是将整场晚会推向高潮,人人争相抢答,让前锋社区文体广场霎时间成了欢乐的海洋。

此次“送文化下乡”文艺演出晚会主题鲜明,以群众喜闻乐见的形式把廉政教育与精神文化发展融入到日常生活,营造积极向上的文化氛围,增进了辖区居民

的文化获得感、幸福感和满意度的同时,展现了前锋社区的良好精神风貌,得到了居民群众的好评点赞。

晚会开始前,工作人员还现场派发扫黑除恶宣传资料,对“扫黑除恶专项斗争”进行集中宣传发动,鼓励居民群众积极检举揭发涉黑涉恶违法犯罪线索。

立新社区举办明德讲堂

高效沟通助推家庭幸福

本报讯(记者康振华 通讯员黄小慧)9月26日上午,由珠海芙蓉妇女儿童权益服务中心、广东省妇女维权与信息服务站(珠海市)、珠海市婚姻家庭纠纷人民调解委员会、平沙镇双创办、平沙镇立新社区联合开展的“立新社区明德讲堂暨‘高效沟通下的幸福

家庭’讲座”于该社区居委会三楼多功能会议室举行。

本次讲座由珠海市婚调委心理咨询师张永红老师主讲,以高效沟通下的幸福家庭为主题,通过举例子、讲方法等方式让大家意识到了沟通在家庭关系中的重要性,并向大家介绍

了家庭高效沟通的原则及技巧,让大家学会如何在婚姻中产生有效、高效的沟通,拉近夫妻、孩子们间的距离,为创建幸福家庭助力。

这次活动中,立新社区居委会还以“身边人讲身边事,身边人讲自己事,身边事教身边人”的方式,引导居民分享自身的文明和谐家庭故事,传播正能量,从身边做起,从小事做起。开阔了处理家庭关系的新思路,得到与会居民一致好评。

平沙镇举办2018年交通安全专题晚会

珍惜生命 文明出行



9月26日晚,平沙镇人在美平广场举行交通安全专题晚会。

本报记者 张洲 通讯员 林嘉琪 摄

本报讯(记者康振华 通讯员林嘉琪 陈芷欣)为了推动“文明交通行动计划”深入实施,配合市、区交通安全专项行动,形成“遵守交通法规光荣,违反交通法规可耻”的社会氛围,9月26日晚,由平沙镇人民政府主办,平沙镇安全生产委员会和平沙交警中队承办的2018年交通安全专题晚会在美平广场举行。

这次晚会以“珍惜生命 文明出行”为主题,广泛动员全镇人民关注文明交通,普及交通安全法律法规,弘扬法治交通精神,全社会共享文明交通环境的良好风尚。高栏港区交警大队副大队长潘金水、平沙镇人大主席钟子贤、副镇长车海平、平沙交警中队队长陈买胜及有关部门和社区领导和居民约1000余人观看了演出。

晚会围绕主题以舞蹈、吉他弹

唱、歌曲、小品、交通安全主题朗诵、国粹“变脸”等多种表演形式,丰富多彩地展现出文明交通安全出行的重要性,普及了道路交通安全法规与相关知识,受到在场群众的欢迎。

现场举行了交通安全知识有奖问答,让群众在寓教于乐的氛围中更加熟悉交通安全知识,树立交通规则意识、安全自律意识及社会责任意识,形成人人抵制交通违法、人人践行文明交通的良好社会氛围。

现场设置了交通安全知识展板,向全镇居民普及交通安全法律法规;派发印有触目惊心交通事故案例折页1000余份。

据了解,平沙镇将继续加强对全镇居民的交通安全知识教育,打击非机动车乱停乱放等违法违法行为,大力整治道路交通安全隐患。

平沙镇举办消防安全宣传文艺晚会

吸引500余名群众观看

本报讯(记者康振华 通讯员陈芷欣)为推动社会各界进一步关注消防、学习消防、参与消防,提升全民消防安全素质,夯实火灾防控基础,维护消防安全形势稳定,营造良好的消防安全环境,以全面推进2018年市一级挂牌督办火灾隐患重点地区整治工作为契机,9月27日,一场以“和谐美平、消防之夜”为主题的消防安全宣传文艺晚会在美平社区市民艺术中心举行,吸引了500余名群众观看。

本次晚会由平沙镇消防安全委员会主办,美平社区居委会承办,珠海农商银行美平支行协办。当晚,舞蹈《天籁之爱》拉开了晚会的序幕。随后,节目在欢乐、祥和的气氛中有序进行。文

艺晚会节目内容丰富多彩、形式多样,共由11个精彩节目组成,有广场舞、快板、太极、小品、高胡独奏、手语操、变脸、旗袍舞等多种表演形式。其中,特邀嘉宾杨建辉带来的《川剧变脸》掀起了晚会的高潮,活动现场充满了欢声笑语。消防知识问答环节更是激起在场观众的互动热情,观众们争先恐后,举手抢答,晚会还特别邀请了平沙派出所中队方荣水警官讲解灭火器的正确使用方法,将消防安全知识、常识送到每位观众的心间。

据了解,美平社区将继续强化措施,确保火灾隐患整治的实效性,突出排查整治、突出全面防控、突出宣传教育,有效降低火灾事故风险。

平沙工友驿站办公益兴趣班

放飞音乐 成就梦想

本报讯(记者康振华)为进一步普及音乐知识,推进高栏港区音乐艺术的发展,珠海市高栏港区总工会、平沙工友驿站特举办“非洲鼓培训班”,届时将由小子琴行张兆斌老师为大家授课,张兆斌在有关比赛中获得二等奖。该培训班将于10月9日开班,现正接受报名,本次报名仅限20名,先到先得,额满即止。

开课日期分别为10月9日、11日、16日、18日、23日、25日的19时30分-20时30分,上课地点在平沙工友驿站会议室。

据介绍,非洲鼓通常指的是来自西非的Djembe(金贝鼓、竖

贝鼓)。非洲鼓是敲击乐器的一种,音调主要有“高”“中”“低”这三个音组成。组成鼓的部分有鼓腔、鼓绳、鼓皮。非洲鼓在人们的生活中占有十分重要的地位,尤其是各种节日庆典,例如月圆、婚礼、收成、回教的斋戒月后及其它庆典,都会用来载歌载舞。

主办单位表示,由于该兴趣班属于公益课程,故学员上课期间所用材料需自备;另外,凡是报名成功的学员要按时上课,无故缺席三次及三次以上者,自动取消培训名额,并永久性取消参加所有公益课程的资格。